

NEMZETI FEJLESZTÉSI MINISZTERIUM

NÉMETH LÁSZLÓNÉ
miniszter

Iktatószám: IKF/7853-3/2014- NFM

szám: 001/2014.

KIJELÖLÉSI OKIRAT

A megfelelőségértékelő szervezetek kijelöléséről, valamint a kijelölt szervezetek tevékenységének részletes szabályairól szóló 315/2009. (XII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R) 9. §-a szerinti hatósági jogkörömben eljárva megállapítom, hogy a

MATRIX Vizsgáló, Ellenőrző és Tanúsító Korlátolt Felelősségű Társaság
2040 Budaörs, Szabadság u. 290.
(a továbbiakban: *kijelölt szervezet*)

az R. alapján lefolytatott ellenőrzés szerint megfelel a jogszabályokban előírt feltételeknek, ezért írásban előterjesztett kérelme alapján kijelölöm a következő tevékenység(ek) elvégzésére:

szakterület: a rádióberendezésekről és az elektronikus hírközlő végberendezésekről, valamint megfelelőségük kölcsönös elismeréséről szóló 5/2004. (IV. 13.) IHM rendelet hatálya alá tartozó rádióberendezések és elektronikus hírközlő berendezések

tevékenység jellege: megfelelőség tanúsítás


a tevékenységre vonatkozó jogszabály(ok), mértékadó előírások, szabványok: a kijelölési okirat melléklete szerint

A kijelölt szervezet a tevékenységét mindenkor az arra vonatkozó jogszabályok, mértékadó előírások, szabványok következetes és pontos megtartásával, az ilyen tevékenységet ellátó szervezettől elvárható magas színvonalon köteles ellátni. A kijelölt szervezet felelős az általa bevont vizsgáló és ellenőrző tevékenységet végző alvállalkozókért. A kijelölt szervezet köteles az illetékes hatóságok által végzett ellenőrzések lefolytatásában közreműködni, valamint a vonatkozó jogszabályok, mértékadó előírások, szabványok változásait haladéktalanul átvezetni és követni.

A kijelölt szervezet köteles a mellékletet 6 havonta rendszeresen aktualizálni, és az aktualizált mellékletet a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósághoz benyújtani. Ezzel egy időben a kijelölt szervezet a saját belső szabályozását is aktualizálja.

A kijelölt szervezet első alkalommal 2014. november 28-áig köteles a kijelölési okirat mellékletét aktualizálni.

A kijelölés a kijelölési okirat melléklete szerinti jogszabályok, mértékadó előírások, szabványok által támasztott követelményeknek és feltételeknek történő folyamatos megfelelés esetén 2016. július 31-éig érvényes.

Budapest, 2014. május  .”


Németh Lászlóné
nemzeti fejlesztési miniszter